

彩票弄丢仍获千万元大奖

3年间 200多人想冒领,州议会修改法律让失主能领奖

澳大利亚布里斯班市一名男子3年前买彩票中了2300万澳元大奖,然而他却弄丢了自己的彩票,无法前去领奖。其间至少200人纷纷冒充“中奖者”前往“金盒”彩票发行中心领奖。这名“倒霉蛋”不甘和千万横财擦肩而过,抱着试试看的态度向彩票中心如实讲述了自己弄丢中奖彩票的经过。澳大利亚政府、当地警方和律师经过了长达1年的调查,终于确认他是真正的大奖得主。昆士兰州议会最近更改了法律,他因此仍将获得该大奖!



当地媒体负责人为寻找到大奖得主而高兴不已

中了大奖丢了彩票

澳大利亚媒体没有披露这名中奖男子布朗(化名)的真实姓名,只称他居住在布里斯班市,是位中年人。2004年9月30日,布朗在布里斯班郊区努恩达地区的一个报摊上购买了一张强力球彩票。当大奖号码开出后,布朗发现他竟然中了2320.9172万澳元的大奖。然而当布朗兴奋地寻找那张彩票时,却震惊地发现不知被他什么时候弄丢了!

痛不欲生的布朗放弃了申领这笔千万大奖的希望,这笔2300多万澳元的彩票大奖,也成了澳大利亚历史上最大一笔无人认领的彩票

大奖。由于一直没人申领大奖,昆士兰州“金盒”彩票发行机构开始在当地发布广告,寻求中奖者的下落。“金盒”彩票发行官员卡伦·安说:“因为这属于未登记型彩票,所以我们无法知道中奖者的身份。”但他们不知道大奖获得者布朗早已弄丢了他的中奖彩票。

至少200人前来冒领

由于“金盒”彩票发行机构一直在发布广告要求中奖者前来领取大奖,第二年,至少200人纷纷来到“金盒”彩票发行中心,宣称他们就是该大奖的得主,只不过不小心弄丢了中奖彩票。不甘和2300万澳元横财“擦肩而过”的布朗抱着“死马

当活马医”的试试看态度,也加入了申领彩票大奖的大军。这些人被要求填写一份表格,包括要说明是在何时何地、购买了何种彩票。

最后,大多数人都被证明是“冒牌货”,只有包括布朗在内的10个人通过了可信度测试。彩票发行机构要求他们提供更多的证据,证明他们是真正的大奖得主。

监控录像锁定真得主

为了证明10个人到底谁才是大奖的真正主人,从2006年初开始,澳大利亚政府、警方、法院、会计师和律师们就开始了长达1年的调查。他们对布朗展开了详细的审查,约谈了他现在的和以前的同事,以及彩票

销售点——努达尔区报摊店的前主人保罗·德威克和威尔玛·德威克夫妇。

调查人员还研究了报摊店附近的闭路电视监控录像,并果然从中发现了布朗购买彩票的身影。此外调查发现,布朗购买这张中奖彩票时身边还有其他人,这些人都向警方证实,布朗的确是真正的大奖得主。

修改法律为他开绿灯

尽管调查人员确认布朗就是真正的得主,但布朗仍然无法获得奖金,因为澳大利亚法律规定只有经过登记的彩票玩家或持有中奖彩票的人,才能申领大奖。不过今年4月,澳大利亚昆士兰州议会终于通过了一项修正法案,为布朗领取2300万澳元大奖开了“绿灯”,新法案规定,那些通过其他可信证据证明自己中了彩票大奖的人,也可以领取。

“金盒”彩票发行机构有望在本周向布朗递交2300万澳元的中奖支票。布朗已经同意将彩票大奖的200万澳元利息捐赠给医学研究机构。据彩票官员称,布朗中了这一彩票大奖的概率只有2740万分之一,而他在弄丢中奖彩票后仍能成功申领到这笔千万大奖,概率更是小得无法估计。

为移民 一男子假装失忆8年

罗马尼亚男子奇普里安·斯基德谎称自己患失忆症,在8年间成功骗过多国警察和语音专家。如今,他的真实身份被媒体揭露,这名失忆症患者实际是个企图移民的骗子。

乔治·勒屈的名字办了一张护照,来到伦敦,在那里的一间同性恋浴室做按摩师。

“想做个更好的人”

失忆症患者的明显症状包括对短期事物的记忆力丧失,言语表达困难,对抽象事物的理解有障碍。具体症状表现为健忘,重复问题,情绪易激动或变迟钝、不合作等等。

斯基德如何来到多伦多目前尚不清楚。他坚持称自己“的确精神崩溃”,想不起来怎样来到加拿大。

斯基德的母亲在他失踪后一病不起,在2000年去世。斯基德说他父亲是名喜欢用暴力的酒鬼。他说:“我母亲的一生都毁在我父亲手里,但她没有勇气离开他。”

“我宁愿假装无名氏,也不愿意做真实的自己。一开始我谁也不想做,但后来我还是设法找到了一个身份,因为我想做个更好的人。”斯基德说。

蔡莹 新华社

“失忆”后结婚又移民

据英国《每日邮报》20日报道,8年前,斯基德来到加拿大多伦多一家医院,称自己是英国人,患有失忆症,刚刚遭到抢劫。他告诉闻讯而来的加拿大警察,除了自己名叫菲利普·施陶芬,1975年出生之外,他什么都想不起来。

警方请来语言学家对斯基德的语言进行鉴定。专家在听过他说话后确定,斯基德讲的是一口标准英语,一定在英国受过教育,而且最低也是中学程度。就这样,斯基德的陈述被信以为真,引来世界各地人们的同情和帮助。加拿大政府为他提供了社会救济金,一位好心人还收留他住在自己家里。不久,他与一位律师的女儿结婚,移居葡萄牙。

不给母亲寄钱玩“失踪”

时隔8年,斯基德的真实身份被揭穿。一些英国记者通过调查发现,此人真名为奇普里安·斯基德,今年36岁,出生于罗马尼亚的蒂米什瓦拉。媒体披露了斯基德去加拿大之前的经历。

斯基德早年曾在德国做过厨师。因为家里让他寄钱养家,斯基德勃然大怒,决定玩失踪。斯基德办理了一张临时签证,来到法国巴黎。刚开始,他的生活由一位朋友资助。后来朋友劝他找份工作,斯基德就用



罗马尼亚“失忆”人斯基德

美18岁少女征服七大洲所有最高峰

5月17日,美国加利福尼亚州长滩市18岁少女萨曼莎·拉森在父亲和其他登山队员的陪伴下,成功登上了世界最高峰珠穆朗玛峰,成了征服珠峰的最年轻登山者之一。据悉,萨曼莎从小就爱好登山,登顶珠峰后,她成了征服7大洲上所有最高峰的最年轻登山者。



图为13岁时攀登南美洲最高峰阿空加瓜山之前的萨曼莎

为登山推迟一年上大学

萨曼莎毕业于长滩工艺中学,她去年6月中学毕业后就考上了美国斯坦福大学,但她却决定推迟一年时间上大学,然后用这段时间进行训练,尝试挑战世界最高峰珠穆朗玛峰。

尼泊尔政府立即在18日宣布,萨曼莎是登顶珠穆朗玛峰的最年轻外国登山者。不过根据7大洲最高峰网站的记录,一名17岁的法国男孩曾在1990年登上过珠峰朗玛峰,而当时他比萨曼莎还年轻一岁。据悉,世界上 youngest 的珠峰登顶者是一名尼泊尔女孩,她登上珠峰时年仅15岁。

征服7大洲最高峰

不过,萨曼莎成功登上珠峰后,显然打破了另一项世界纪录——18岁的她成了征服世界7大洲所有最高峰的最小登山者。当萨曼莎12岁时,她的父亲戴维曾邀请所有家人一起去攀登一座高山,结果全家人中,只有萨曼莎一人答应愿和父亲去探险。2001年,萨曼莎和父亲攀登上了非洲最高峰——高

达5899米的乞力马扎罗山;2002年,13岁的萨曼莎和父亲成功登上了南美洲最高峰——高达7025米的阿空加瓜山,萨曼莎同时还成了征服阿空加瓜山的最年轻登山者。14岁时,萨曼莎又征服了欧洲最高峰厄尔布鲁士山。据悉,为了不让爬山影响学习,萨曼莎还曾在4900米处的高山上做过8年级的代数课作业;有一次她在爬山时还带上了自己的双簧管乐

器,并在高山雪峰上进行演奏训练,因为她要返回长滩市后的一个音乐会做演出准备。

萨曼莎攀登过的其他山峰还包括北美最高峰麦金利山、南极洲最高峰文森峰、大洋洲最高峰——澳大利亚的科修斯科山,尽管有人认为印尼查亚峰才是大洋洲的最高峰。据美国纽约极端探险新闻网站“探险者网站”创建人之一汤姆·斯约格伦称,他相信萨曼莎是成功征服7大洲所有最高峰的最年轻登山者。

据萨曼莎的继母摩尔称,萨曼莎和父亲戴维有望在20日抵达珠峰基地营,然后在21日回到尼泊尔首都加德满都。据摩尔称,萨曼莎还计划在今年8月份攀登印尼查亚峰,因为有些登山网站认为查亚峰才是大洋洲最高峰。

据悉,自从新西兰登山家埃德蒙·希拉里和谢尔巴向导丹增·诺尔盖在1953年5月29日首次登上珠穆朗玛峰后,目前已有大约2000名登山者征服了珠峰。

为能源 英国国家要设泔水桶

新华社电 英国媒体20日报道,英国环境大臣戴维·米利班德计划在本周宣布一项计划,要求英国每户家庭设泔水桶,放置食物残渣,以产生绿色能源。

根据这项计划,英国家庭将被要求把食物垃圾分类,放在泔水桶中,有关机构将派人

每周上门收集垃圾以循环利用。食物垃圾分解后产生的沼气可用于发电。

这一计划是英国政府垃圾处理措施的一部分,由英国政府所属机构“废物与资源行动项目”推动。这一机构发现,英国家庭每年浪费的食物达330万吨。

为团聚 意大利一家庭950人回乡

据意大利安莎通讯社20日报道,意大利维琴察市著名的维亚·帕拉迪奥历史中心本周将向公众关闭,因为5月27日,这座历史建筑将迎接维琴察市扎兰托尼罗家族的950名家庭成员进行大聚会。据悉,这是该家族自1994年大聚会以来,第二次大规模的家庭大团聚聚会。

该家族堪称是该地区甚至意大利最大的家族,其成员至少多达950人,分别生活在世界各地的许多国家中。然而今年5月27日,这个家族大约950名成员将从五湖四海赶来,在维琴察市著名的历史景点维亚·帕拉迪奥历史中

心进行大聚会。

为了隆重庆祝这一特殊事件,维琴察市市长恩里科·胡尔贝克已经向扎兰托尼罗家族每个可能到访的成员写了一封热情洋溢的邀请信,胡尔贝克市长在信中写道:“我们将在维琴察市的主要大街上像亲戚一样欢迎您的光临,欢迎您进入最好的房子中做客。”

尽管目前仍有几十名家庭成员尚未最后确认他们是否参加这一家庭大聚会,但意大利媒体称,扎兰托尼罗家族的这次大聚会,仍将成为该家族自1994年以来规模最大的家庭团聚会。

台文

专业祛除 疤痕 青春痘

资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠50%

技术方法:
运用最新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集十多年经验积累,专业性强,巨资引进美国 Bellex 和 LAND 数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

修复项目:
* 青春痘、痤疮疤痕
* 凹坑、酒渣鼻
* 创、烧、烫伤性疤痕
* 腋疤、术后疤痕
* 疤痕疙瘩
* 黑色素沉着、妊娠纹

注:本技术在江苏只限南京延龄医院使用
电话:025-84455376 节假日不休
详情请登陆:江苏疤痕网 www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西下即到(影视百花园旁)

高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

由上海著名外科姚主任亲诊

南京广济医院皮肤科专家,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治愈患者近万例。同时引进美国最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。

电话:025-83343312
地址:南京市模范中路4号(南京鼓楼区中医院内,坐电梯直达5楼) 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

美国阿迪达斯国际集团有限公司授权 上海安赛普特服饰有限公司总代理

U.S. yachting style golf wear

诚招各级经销商
招商热线 [021-66058877]

地址:上海市中山路450号三全花苑商务楼4楼 邮编:200071 www.shsccc.com